

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
KLASA: 501-01/25-01/01, UR. BR.: 2117-10-01-03-25-3	
Naziv akta/dokumenta o kojem je savjetovanje provedeno	Nacrt prijedloga Odluke o sufinanciranju troškova postupka medicinski pomognute oplodnje
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	GRAD METKOVIĆ (JUO, Odsjek za proračun, računovodstvo i financije)
Cilj i glavna tema savjetovanja	Cilj provedenog savjetovanja je upoznavanje javnosti s prijedlogom, te dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti o predloženom dokumentu.
Trajanje savjetovanja	od 20. kolovoza 2025. g. do 10. rujna 2025. g. (do 09:00h)
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA.
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	https://grad-metkovic.hr/2025/08/20/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu-nacrt-prijedloga-odluke-o-sufinanciranju-troskova-postupka-medicinski-pomognute-oplodnje/ <i>trajanje; 21 dan (zbog pravovremene pripreme za nadolazeću sjednicu GV Grada Metkovića, savjetovanje je trajalo kraće od preporučenih 30 dana)</i>
Ako nije, zašto?	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nije zaprimljeno niti jedno očitovanje, sugestija ili primjedba na nacrt prijedloga Odluke.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	
<u>Primjedbe koje su prihvaćene</u>	Nema.
<u>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja</u>	Nema.

<i>R.br.</i>	<i>Naziv dionika (pojedinač, organizacija, institucija)</i>	<i>Članak na koji se odnosi primjedba</i>	<i>Tekst primjedbe, prijedloga ili mišljenja</i>	<i>Prihvaćanje/Ne prihvaćanje primjedbe ili prijedloga</i>	<i>Razlozi prihvaćanja/ne prihvaćanja primjedbe ili prijedloga</i>
-	-	-	-	-	-

U Metkoviću, 11. rujna 2025. g.

Voditeljica Odsjeka za proračun,
računovodstvo i financije
Ivona Bošković, mag. oec., v.r.